

ПИНСК

## **Посвящение в вице-курсанты**

В средней школе № 14 города Пинска уже четвертый год подряд открывается класс МЧС профессиональной направленности. Недавно здесь состоялась церемония посвящения учеников 10 «В» класса в вице-курсанты МЧС.

В торжественной обстановке 15 старшеклассников получили погоны, им пожелали с гордостью и достоинством носить почетное звание «вице-курсант».

Ребята будут частыми гостями в подразделениях Пинского ГРОЧС, ознакомятся с условиями службы спасателей, а также примут участие в различных тематических акциях и мероприятиях. Парни и девушки смогут получить углубленные теоретические знания и практические навыки по основам безопасности жизнедеятельности. Возможно, кто-то из них захочет связать свою судьбу со службой в Министерстве по чрезвычайным ситуациям.

**Наталья МИЛЕВСКАЯ**